

Обзор рынка нефти за 13.03.09

Динамика

Торги на биржевых площадках сегодня открылись гэпом и снижением после известия о том, что ОПЕК решила не уменьшать объемы поставок топлива на мировой рынок. Пятничная динамика также характеризовалась падением.

На момент закрытия биржевых торгов на NYMEX нефть марки Light Sweet Crude составила в цене 45,76 доллара за баррель.

Нефтяная смесь сорта Brent в Лондоне на бирже ICE Futures закрылась по цене 44,65 доллара за баррель.

Причины

Заседание нефтяного картеля, состоявшееся в Вене 15 марта, разочаровало участников рынка. Вместо ожидающегося снижения квот, о котором много говорили представители ОПЕК ранее, решение сохранить объемы поставок на прежнем уровне сделало агрессивными «медведей», которые дружно сбили цены вниз, едва открылись торги в Азии.

Чего ожидать?

Судя по всему, теперь рынок будет нацелен на тестирование новых минимумов, поскольку поддержки со стороны фундамента в ближайшие пару дней получить будет крайне сложно.

Чего опасаться?

Следующее заседание ОПЕК намечено на 28 мая. Впрочем, не исключено, что в случае тяжелой ситуации и чрезмерного ослабления котировок нефтяной картель сможет собраться досрочно.

Обзор рынка драгоценных металлов за 13.03.09

Динамика

Ситуация в секторе благородных металлов продолжает развиваться в русле позитива и предсказуемых тенденций. По итогам торгов в пятницу золото и серебро продемонстрировали намерения дорожать.

Цена закрытия золота на NYMEX составила 929,90 доллара за тройскую унцию.

Цена закрытия серебра составила 13,21 доллара за тройскую унцию.

Причины

По данным портала Quote.ru, «товарный объем инвестиций в золото, осуществленных через ценные бумаги крупнейшего в мире специализированного инвестиционного фонда SPDR Gold Trust, по состоянию на 12 марта увеличился еще на 3,36 т и достиг нового рекордного значения - 1 тыс. 041,53 т. Объем инвестиций SPDR Gold Trust в денежном выражении тоже заметно увеличился и по состоянию на 12 марта составил 30,979 млрд долл. против 30,020 млрд долл. на 11 марта».

Помимо прочего, естественно, сохраняются все прежние фундаментальные причины, которые способствовали укреплению драгметаллов последние полгода.

Чего ожидать?

В конце марта будут публиковаться отчеты инвестиционных фондов по объемам инвестиций в серебро. Для этого металла этот период станет жарким временем.

Чего опасаться?

Опасения для покупок минимальны.

Обзор рынка цветных металлов за 13.03.09

Динамика

Ситуация в секторе цветных металлов остается стабильной. Котировки представителей практически не изменились в ходе торгов в пятницу, показав едва заметное тяготение к снижению.

На Лондонской бирже металлов LME алюминий закрылся на отметке 1334,00 доллара за тонну.

Медь на момент закрытия биржи стоила 3670,00 долларов за тонну.

Никель составил в цене 9530,00 долларов за тонну.

Причины

Все причины и прогнозы остаются прежними. Цены в секторе цветной металлургии по-прежнему жестко коррелируют с котировками «черного золота». Падение топливного рынка и в пятницу, и вчера привело к тому, что стоимость никеля, алюминия и меди также пошла вниз. В целом, в этом снижении не наблюдалось принципиальных поворотов, которые могли бы вывести металлы на новые уровни. Картина рынка остается прежней, факторы, влияющие на него, тоже.

Чего ожидать?

Углубление снижения стоит ожидать в первую очередь. Тестирование исторических low сегодня вряд ли возможно, однако, в ближайшие дни не исключены широкомасштабные попытки слить цены на цветные металлы существенно вниз.

Чего опасаться?

Рынок предсказуем, риски невысоки. Общие прогнозы все также связаны с тем, что цены будут падать.